МБДОУ Ирбинский д/с №2 «Теремок»

Памятка для инвалидов по вопросам получения услуг и помощи со стороны персонала.
Уважаемые посетители МБДОУ Ирбинский д/с №2 «Теремок»!

Предлагаем вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа в здание нашей организации инвалидам и другим маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и о дополнительной помощи со стороны персонала организации. 

Наш детский сад имеет следующее оснащение, обеспечивающее доступ на объект и к оказанию услуг маломобильных гражданам:

Центральный вход оборудован пандусом, у входных дверей имеется кнопка вызова персонала. В тамбуре размещены инвалидные коляски 2 шт. Необходимая дополнительная помощь оказывается силами сотрудников организации.

При возможном посещении детского сада Вы можете обратиться заранее и попросить помощи  по телефону 8(39136 6-34-99), 8(39136 6-34-92).

В нашем учреждении вы можете получить консультации специалистов (учителя-логопеда, учителя-дефектолога, педагога-психолога, воспитателя) по воспитанию и образованию детей дошкольного возраста.

Услуги могут быть предоставлены в дистанционном формате на сайте организации: https://teremok-irba.gosuslugi.ru/ 
-консультации специалистов на вкладках «Консультативный пункт», предметные направления: «Логопед», «психолог»;
-задать вопрос на вкладке «Обращение граждан»;
-получить доступ к электронным обучающим ресурсам для дошкольников и другую интересную информацию на вкладке «Информационная безопасность»- безопасные сайты для дошкольников.
По вопросам обеспечения доступности здания и помещений организации, получаемых услуг, а так же при наличии замечаний и предложений по этим вопросам можно обратиться к ответственному сотруднику организации, заместителю заведующего -Ефремовой Ирине Александровне.


